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OEMA 1lo:
(1) Na e€etaotody w¢ mpog Ty o0YXMoT oL OELRES
(@) 021 (= — ), (B) oty (BN ™ (v) 002 ()™ (8) 002 (—1)" 2w
(2) Eoto (ap) mporyuatix axohoudia mou cuyxhivel oto 0. Aci€te 6t1 undpyel
vraxolovdio (ag, ) OOTE 1 oS > 07| Ak, Vo SUYXAIVEL.

OEMA 2o:
(1) Eotw L eudela otov R2. AclEte 611 0 ohvoro R?\ L eivor tuxvé otov R2.
(2) Eotww {Ly : n € N} aprdufiowo olvoro and evdeiec otov R?. Aeifte ot 10
E0WTEPIXO TOL GUVOLOU Uy, Ly, elvar xevé otov R2.

OEMA 3o:

(1) Eotw A, C Rk n € N dote diam(A,) — 0. Aci€te 6Tt 10 olvoro Ny A,
elvon xevo 1 HovochvVoho.

(2) 'Eoww A, € R",n € N gdivouoa axohoudia un *xevedv xAELOTMOV X0l PEOYUEVLY
oLVOhwY Kote diam(A,) — 0. Aci&te 6T o chvoho Ny A, givor LovooUVOLO.

OEMA 4o:

(1) Eoto (X,d) petpixde ywpog xoaw A un xevé vrnocivoro tou X. Aceite 6t
diam(A) = diam(A).

(2) Eow X = {1 :n € N} U{0} evwooluevoc o¢ Petpinde Yopoc epodlacuévoc
ue v ouvidn petewr. No Beetolv to avoixtd utocivola Tou X.

OEMA 5o0:
(o) 'Eotww X Sovuopatinde yopog epodiacpévos pe 800 vopuec || - |1, - |l2. Av
urdpyouv detixol aprduol a,b dote

allzlly < [lzflz < Ollzf, Yo € X

oei&te 6t o (X, || - |[1) ebvan mhreng av xou pévo av o (X, || - ||2) elvon mAheng.
(B) Eoto ||[(z,y)|| = |z| + |y, Vo € R. AciEte émn | - || ebvor vépuo otov R?
w¢ Tpoc v omola o R? efvon mAAprc.

Kol emtuyio



